

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEMEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 6 P
Egy hónapra 2 P

Adókönyvitések.

A Darányi-kormány adópolitikájának alapvető irányelveit nem egyszer kifejtette már maga a miniszterelnök és részletesen ismertette több ízben, legutóbb a költségvetési exposéban Fabinyi Tihámér pénzügyminiszter is.

Ezek az alapelvek nem maradtak meg az elméleti elgondolások területén. A kormány már eddig is több olyan intézkedést fogantatott, amelyek a valóban szociális adópolitikai szellemről tanuskodnak és a gyengébb adóalanyok terhein lenyegesen könnyítettek.

Megnyugtató és igazságos módon nyert most orvoslást a magánalkalmazottaknak sokszor megismertelt és képviselőházban is többször kifejtett panaszai, az úgynevezett különadók tárgyában. Ezek a különadók tudvalevően százelektől kezdve százszázalékosakig terjedő mértékűek voltak, ami már az évi július hó 1-től életbe lép, tehát a lehető legrövidebb idő alatt hozó könnyítést.

Ugyancsak sok kisembert, főleg pedig falusi gazdákat érint jövedélynemű és közelebbiről az a rendelkezés, hogy mindazok, akik csekély jövedelmüket nyaralóvendégek befogadásával igyekeznek növelni ezután a bevételeit után kereseti adóval megterhelhetők ne legyenek. Most, amikor az élénk propaganda következtében egyre több városi ember keresi fel üdülési céljából nyáron a falut, ez az intézkedés kétségkívül sokezer gazda terhein fog könnyíteni.

Nyilatkozott a pénzügyminiszter a lisztforgalmi adóról is, amelynek mértékét a fogyasztást terhelő lisztforgalmi adó csökkentésére már a közeljövőben sor kerül, ami a szegé-

nyebb néprétegek kenyerét lesz hivatott olcsóbbá tenni.

Az állambiztartság adóbevételeiben ezeknek következtében mutatkozó kiesést a pénzügyminiszter a kormány szociális adópolitikájának megfelelően a nagyobb teherbíróképességű adóalanyok fokozottabb igénybevitelével ki-

vánja pótolni. Anélkül természetesen, hogy ez a törekvés tökéletesen lenne, mert a cél nem a tökégyűjtés megakadályozása, hanem inkább annak előmozdítása.

Teljesen igazolta Fabinyi Tihámér pénzügyminiszter költségvetési beszéde a kormány pénzügyi és gazdasági politi-

kájának népi és szociális jellegét. A célkitűzés is nyilvánvaló: a mai adórendszernek fokozatos átépítése a tárgyi adóztatásról a személyi adóztatás felé. Ezt az adórendszert kívánja meg a mai kor szelme és ezt az adózási rendszert illeti meg a szociális jelző.

A gyakorlati falumentésről és a Szent István év előkészítéséről értekeztek a Bajavidéki Tanítóegyesület hatvanegyedik nagygyűlésén.

Nagy érdeklődés mellett csütörtökön délelőtt a bajai zárdában tartotta meg hatvanegyedik rendes nagygyűlését a Bajavidéki Római Katolikus Tanítóegyesület.

A nagygyűlést reggel 8 órakor a belvárosi templomban megelőző „Veni Sancte” és szentmise alatt Depinyi János kántortanító vezette sével a vasküti elemi iskola énekelte. A délelőtt 9 órakor kezdődő gyűlésprogramot a „Papai himnusz” után dr. Gonczlik Kálmán apátlé-

bános elnöki megnyitójára kezdte be.

Vág István titkári jelentése után a Magyarországi Katolikus Tanítóegyesületek Országos Szövetsége által kitűzött előadások következtek. Nádasi Erzsébet madarasi tantónő: „Hogyan készítem elő népem a Szent István évré”, Zámbo Nagy Ferenc hercegszántói adminisztrátor: „Falumentés a gyakorlatban” címmel tartottak tartalmas értekezéseket.

A mindvégig érdekes, színes hangulatú nagygyűlésen a központ kép-

viselésében megjelent dr. Kócsán Károly országos titkár, akinek az egyes kérdésekhez fűzött nagy felkészültségről tanuskodó hozzászólásai igen emelték a nagygyűlés színvonalát.

Nagy sikert aratott a bajai zárdai elemi iskolája a szülők napjára összeállított szép előadásával.

A nagygyűlést a Hísekegygyel fejezték be, utána bankett volt a Zich féle étteremben.

Elrendelte a törvényszék a fia meggyilkolásának kísérletével vádolt 75 éves bacsalmási gazda elmeállapotának megvizsgálását.

Május 12-ről 13-ra virradó éjjelen Bacsalmáson véres családi dráma zajlott le Berberovics Antal gazda házában. Berberovicsnak három fia van, akik közül a kőszatonással foglakozó és nőilen Berberovics József szülővel együtt lakik. Az apa és a fia között a nap állandó iszákosság miatt napirenden voltak a perpatvarok, veszekedések. A kérdéses napon Berberovics és fia már az ebédnél összekaptak valami csekély ségen; későbbben József eltávozott hazulról és éjfél táján vetődött haza olyan ittasan, hogy az ágya előtt elesett és édesanyja csak szomszéd-ságukban lakó testvérével Berberovics Andrással tudta az ágyba

felkeltetni. András ezután hazament, az öreg Berberovics pedig felkelt a felkelt és azzal nyolc sebet ejtett a fián. Berberovics József a dulakodás hevében valahogy visszanyerte öntudatát, lenyomta az öreget az ágymelléti ládára. A zajra felébredt az öregasszony is, aki elszaladt segítségért. Közben megérkezett Berberovics András és Berberovics Jakab a gazdának a ház másik végében lakó családosa fia is. Utóbbi kötelet kerített, a másik kettő pedig összekötözte a bal-tával hadonászó öreget és kicepellék az udvarra.

Berberovics Antal ellen gyilkosság kísérletének büntetése miatt emelt

vádalt az ügyészség. A tegnap megtartott fő tárgyaláson Berberovicsné és három fia megtagadta a vallomástételt. Berberovics Antal és a megidézett néhány tanu kihallgatása után a törvényszék dr. Tokay László a bajai kórház elmeforvosának szakértői véleményét kérte ki, a vádlott elmeállapotát illetően. Mivel gyaruok van arra, hogy az öreget szabad elhatározó képességét kizáró elmebajban szenved elnapolják a tárgyalást és újabb tárgyalás előtt az elmeszakértő megfigyelés alá veszi Berberovicsot annak megállapítása végett, hogy Berberovics a gyilkosság kísérlet idején is szenvedett-e elmebajban.

Az utcai forgalom jobbátétele.

A napról napra növekvő autós kerekpár forgalom szükségessé teszi, hogy a közlekedés biztonsága érdekében megemlítünk néhány kirívó esetet, amely kell, hogy a város illetékes hatóságának a figyelmét

is felkeltse.

Itt a nyár és a Szent István tér északi vonalán a gyümölcs és kerti vetemények árusítása megindult. A tér ezen része a piaci árusítás céljára kiválóan alkalmas. A vásárló

közönség jogosan kifogásolja, hogy a piac ezen részén van a bércósi állomás is, amelynek szükségszerű velejárója az állító büz, amely itt nemcsak izletelen, de közegészségügyi szempontból is eltiltandó vol-

Kalap Ing Nyakkendő Keztyű Harisnya
Tricó fehérenemű, Esőkabát, Ernyő, Retikül, Börönd

Nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN

BAJA. — Telefon: 188.

na. Reméljük, hogy a Szent István-ternek ez évben történő átépítésével egyidejűleg ez a kérdés megfelelőleg megoldódik.

A gróf Zichy Bódog téri halárusításról is hasonló a megállapításunk. Veleményünk szerint ha már a kamarásdunaparti halpiacon kívül is engedélyezik a halárusítást, a halkezeskedők érdekeit nem sértené, hogy ha erre a célra a Magyar Általános Hitelbank főbejárata előtti keresztutcát jelölnek ki.

Ezek az intézkedések pénzbe nem kerülnek, de ugyanakkor a város külső képét is előnyösebbé teszi és a közlekedési viszonyok is lényegesen megjavulnak.

A Katona József-utca átmenő forgalmának korlátozásával, ezen utcába torkoló újonnan nyitott Gál Péter utca forgalma megerősödött. Ebben a forgalomban a zárda tanulói is egymagába véve tekintélyes számmal vesznek részt. Különösen ezen körülmény indít bennünket arra, hogy a felületes elfoglalt Wagnerblatt fele háztelek kiszállítását parancsoló és idősebb feladatnak tartjuk, mert az unak ezen része szűk és járhatatlan.

A közlekedés elemi szabálya, hogy az utkeresztvezetésnél lévő, szabad áttekintést gátló építmények feltétlenül eltávolíttassanak. Kivételei nélkül áll ez az utca sarokra épített városi elárúsító bódéokra is. Külön kiemeltük a legforgalmasabb uccasarkokra, Szent István tér, báró Eötvös utcai H. ynalad Vörösmarthy Mihály-utcai és a Központi Szállóval szemben épült elárúsító bódékat.

Nem tekinthető szerencsésnek az sem, hogy a Központi Szálló és Vörösmarthy Mihály-ut által határolt háromszög alakú városi parkot, mint a Memnon szobrok szégyelzik az egymástól alig néhány lépésnyi távolságra elhelyezett dobány-elárúsító épület, villamos transzformátor oszlop és a beton hengeralakú hirdetőoszlop, amelyhez csatlakozik még egy benzinkut is. Ki fogásoljuk ezenkívül azt is, hogy ezen utcák sarkán vagy az uttesten álló transzformátor vasállványokra és az élő fákat védő keretekre hirdető és reklám táblákat függesz-

nek fel, amely szintén nagymértékben veszélyezteteli az utkeresztvezetések forgalmát.

Ezeknek a kérdéseknek megol-

dása nemcsak rendészeti, hanem városrendészeti szempontból is egyike a leggyegetbben megoldandó problémáknak.

Egy fiatalkoru kerékpártolvajt fogtak el tegnap Baján.

Tegnap délután a nagybarcaskai csendőrség telefonon értesítette a bajai rendőrséget, hogy egy ismeretlen fiatalember Csátalján ellopta Elmer Nándorné ottani lakos női kerékpárját és azon Baja felé tart. A rendőrség azonnal meg-

tette a kellő intézkedést és az esti órákban a szeremei vármegyei a kapott leírás alapján feltartóztatta a kerékpártolvajt egy fiatalkoru tanonc személyében. A fiatalkorut átadták a csendőrségnek.

Jogerőre emelte a Kuria a bajai törvényszéken másfél évre elítélt Reimholcz Lajos börtönbüntetését.

Ismeretes, hogy a bajai törvényszék Reimholcz Lajos volt jánoshalmi irnokvégrehajtott hamistanzásra való felbujtás miatt másfél esztendői börtönbüntetésre ítélte.

Reimholcz Lajos évekkal ezelőtt különböző hivatali visszaélések, illetve szabálytalanságok miatt a bajai törvényszék elé került. Reimholcz ekkor vesztegetéssel próbált rábíni három jánoshalmi embert, hogy érdekében valótlan vallomást tegyenek a törvényszéken, ahol azonban kiderült, hogy a tanuk hamisan val-

lottak. Mikor a törvényszék Reimholczot elítélte a volt végrehajtott pécsi itélőtáblához fellebbezett. Ismételt felebbezés folytán Reimholcz ügye a Kuria elé került mely a tábla és a törvényszék ítéletének jóváhagyásával jogerőre emelte Reimholcz másfél esztendői börtönbüntetését.

Junius 12-én szombaton este Budapestről kulturvonat érkezik Bácsalmásra, mely vasárnap este indul vissza a fővárosba.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Elegáns hölgy

KATTARINKA

szandalettet visel.

A belvárosi templom sekrestyése tolvajt vélt felfedezni.

Tegnap este a belvárosi templom sekrestyése értesítette a rendőrséget, hogy a templomban tolvaj garázdálkodik. A rendőrség azonnal kiment a helyszínre, de a templomban semmi gyanusát nem talált, mely tolvaj jelenlétére engedett volna következtetni.

A Mansz által rendezett népiünnepélyen befolyt pénzadományok.

A Mansz népiünnepélyére juttatott adományok beküldői, akik hozzájárultak a szegénysorsu hadirokkantak megajándékozására:

Dobossy Elekné 1 tál pogácsa, dr. Karvázy Jánosné 15 mignon, Arnóthy Sándorné 25 mignon, Karig Emilné 20 mignon, Breininger Jánosné 1 tál pogácsa, Bodolay Tiborné 1 tálca sütemény, Dely Gézáné 1 tálca sütemény, dr. Vojnics Lászlóné 20 mignon, özv. Szommer Józsefné 2 torta, 1 rud szalámi, 5 liter bor, Székelyi Rezsóné 1 torta, Regöcy Sándorné 1 torta, dr. Aszalos Imréné 1 torta, Farkasné, Lantos Baba 1 torta, dr. Kelemen Gyuláné 1 tálca sütemény, Özsi Béláné 1 tálca sütemény, vitéz Besenyői Miklósné sütemény, dr. Hollós Józsefné 1 tál sütemény, 1 üveg méz. (Folytatjuk)

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Június 6. Vasárnap. Patak-utca.

Délnyugat kerületi döntő.

Délután 6 órakor

Pécsi Vasutas S. K.

a pécsi alosztály bajnoka és a

Bajai Turul S. E.

a bajai alosztály bajnoka között.

Megjött a Pódium társulata.

Békefi László, Kondor Ibolya, Hacsek és Sajó, Raffay Blanka, Koltay József és Komjádi Károly megérkeztek.

Városunkba bevonult a kacagás, a jó kedv és a humor. Megjötték a nagy mulattatók, megérkezett a budapesti Pódium, itók kabaréja.

A humor, a kacagás, a szellemesség művészeinek műsorán bohózatok, tréfák, párjelenetek, zenés blüeték, konferanszók és a határtalanul mulatságos Hacsek és Sajó jelenetek szerepelnek és teljes előadást töltenek be.

A műsor összeállításánál a Pódium nagy gondot fordított arra, hogy a nivóban és hangban a legkényesebb ízlésnek is megfeleljen és így, mint azt velünk közölték, a műsor „fehér” és családias jellegű. A Pódium művészei nem az ócsó hatásokkal — a pikantériával és a frivolitással — aratják sikerüket, hanem lényükben rejlt ellenállhatatlan komikumokkal és szellemességükkel. A Pódium műsorát a legkiválóbb írók írták, így Nagy Endre, Békefi László, Vadnay László, Boross Ellemér, Szép Ernő, Nöti Károly stb. stb. Az est rendezősege

ezután kéri fel a t. Közönséget, hogy az előadás kezdete előtt néhány perccel foglalja el helyét, mert a példátlan elővétel és érdeklődés folytán tartani lehet attól, hogy torlódások lesznek.

Az előadás kezdete fel 9 órakor.

Emésztési nehézségek.

gyomorfájás, gyomorégés, csalánkiütés, rosszullét, fejfájás, idegizgalom, álmatlanság esetén a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz megszünteti az emésztési zavarokat, fertőtleníti a gyomrot és a beleket, a verkeringést helyes utra tereli és felfrissíti a szellemet. Az egyetemi klinikákon végzett kísérletek bizonyítják, hogy alkoholisták a **Ferenc József** viz használata folytán étvágyukat majdnem teljesen visszanyerik. Orvosok is ajánlják.

HIREK

— Holnap lesz a kiscsávolyi templom búcsuja.

Holnap vasárnap lesz a kiscsávolyi plebánia templom szokásos Jezus Sive búcsuja. Az ünnepi körmenet, valamint a magyar nyelvű szentbeszéd és a nagymise délelőtt 10 órakor kezdődik.

— **A világhírű Menaka** hindu ballet csütörtöki előadására a jegyárútas hatfőn kezdődik a Wagner könyvkereskedésben.

— **Erüstlakodalom.** Egy régi bácskai család jól ismert leszármazottai Scultéty Andor ny. kantor és felesége született Turnovszky Irma

Fürdő cikkek

trikó, sapka, cipő, frottier és strandköpeny.

„Habselyem” ruha és bluz.

Harisnya, keztyű, ridikül nagy választékban

Fischer Pál r.-t. divatüzletében Baja
Br. Eötvös-utca 2. szám.

holnap, vasárnap délelőtt ünnepi házaságköltésük ötvenedik évfordulóját.

— **Tornavizsga.** Ma, szombaton délután 5 órakor lesz a zárdaintézet udvarán a polgári leányiskola és az osztott elemi növendékeinek tornanappala. Belepódi 30 fillér.

— **Hasműtétek utáni időszakokban** egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvíz reggelként bevéve, kitűnő hashajtó, amely a belek tartalmát biztosan felhígítja és azt rövid időn belül fájdalommentesen levezeti. Orvosok is ajánlják.

— **Elutasított madarasi kérelmek.** Madarasi község az elfogatos kérelmére a 2250 pengős bérszöveget 2500 pengőre kívánta felelni, ugyszinten 120 pengőt kívánt fizetni az elfogatos által végzett rendkívüli munkadíj fejében. A kisgyűlés — fedezet hiányában — a kérelmeket elutasította.

— **A Ciszterci Diákszövetség budai osztályának képzőművészeti kiállítása.** A Ciszterci Diákszövetség budai osztályának képzőművészeti kiállítása (Budapest XI. Szent Imre herceg útja 27.) vasárnap június 6-án nyílik meg. A kiállítás felöleli az építészlet, festészet, grafika, iparművészet és egyházművészet legújabb alkotásait. A kiállítás, melyek megtekintése díjmentes, június 20-án zárul.

— **Állatszállítás a megyéből.** A múlt hónapban elszállítottak származhat: Olaszországba 186 drb-ot, Németországba 20 drb-ot. Sertést elszállítottak: 254 drb-ot Ausztriába és 80 drb-ot Csehszlovákiába.

SPORT.

Mi lesz vasárnap?

Vasárnap lesz a Délnyugati alosztály bajnokságáért az első mérkőzés a Patak utcai sportpályán a Turul és a PVSK csapata között. A tét az idén még nagyobb, mint az előző években, mert a két találkozóban a győztese, a továbbiak során a Diósgyőriek csapata felett a győzelmet is meg tudja szerezni, mint erőnyerő már bent van az országos döntőben. A Turul is s a PVSK is komolyan készül erre a fontos mérkőzésre. Ha Turul azt a lendületes, gölka törő játékát játsza vasárnap, úgy híveinek könnyen örömet szerezhet, mert a PVSK ellen egyedül csak 90 percig tartó küzd-lemmel lehet győzni. A két csapat sor közötti pillanatnyi differencia és a szokásos szerencse is hozzájárulhat, hogy melyik csapat kerül ki győztesen.

**Fagyialtatógépek,
ételszekrények,
ételborítók,
szunyoghálóok,**

olcsón beszerezhető

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné-utca 38.

Telefon: 280.

URANIA

Szombaton, vasárnap és hétfőn

Az osztrák filmgégyártás legragyonabb újdonsága

Egy férfiért sem érdemes

(Sziulet)

Gyönyörű filmgégyény 12 felvonásban

Kisérőfilmek:

Az angol király koronázása

csak szombaton és vasárnap

Miklas elnök bpesti látogatása

Ékszer, órá, ezüst és alpacka tárgyakat

olcsón AZ UJONANNYILT

Pallós (Pálcics) Miklós

ékszerész, órá és műtővönsél vásárolhat.

Óra- és ékszer javítások,

valamint

új ékszer szakszerüen

KÉSZÜLNEK!

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt tem. vállalat mellett.)

831. szám.
kőrh. 1937.

Árlejtségi hirdetés.

Baja város közközháza és a vele kapcsolatos családi apolási telep szükségletét képező fehér és ruháneműk, ágynemű és lábbeli szükségletének biztosítására f. évi június hó 28 án d. e. 9 órakor a közközház gazdasági hivatalában zárt írásbeli ajánlatok elfogadásával nyilvános árlejtsést tartunk.

Ajánlati végösszeg 2 százaléka bánálpénz fejében, készpénz, lakarekpénztári betétkönyv, vagy óvadékképes értékpapírban az árlejtsés megkezdése előtt a kérhazpénztárnál letétbe helyezendő s az erről tett hivatalos nyugta az ajánlatához csatolandó.

Az ily módon felszerelt szabályszerűen felbályozott ajánlatok lezárt és lepecsételt borítékban „Ajánlat Baja város közközháza fehér és ruhánemű, ágynemű és lábbeli szükségletének szállítására” címmel elzárt borítékban a közház gazdasági hivatalában odandók át. A nem ily módon felszerelt és elkészítetlen beérkező ajánlatok figyelembe vételni nem fognak.

A vállalati feltételek a szállítandó cikkek jegyzéke egyesítve az ajánlati mintával, melybe ajánlattevő által nemcsak az egységárak, hanem az ajánlati összegek és végösszegek, utóbbiak számok és betűvel is beírandók, a hivatalos órák alatt díjmentesen beszerezhető, s ugyanott a szállítandó cikkek minta darabjai is megtekinthetők.

Baja, 1937. évi május hó 29 én.

Dr. Borbíró Ferenc s. k.
polgármester,
kőrh. biz. elnök.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

Tartóshullám és
hajfestés mestere
Kemény 
hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő **mozaik és cementlapok, betonárúk műkőművek, siremlékek** legmodernebb kivitelben, valamint beton és műkőművekhez az összes anyagok **legolcsóbban beszerezhetők:**

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Vennék 2—3 szobás,
adómentes kertés

családi házat

szabadkézből, Főtért környező utcában, készpénzért.

Ajánlatot a lap kiadóhivatalába.

II. Lakatos Misi cigányzenekara

Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett.

Minden este friss halpaprikás!

Szunyogmentes

kerthelyiség!

Kirándulók találkozó helye!

Nagybaracska

község legjobb helyén áll, üzlet és vendéglő celjaira nagyon megfelelő

háZ eladó.

B ó v e b b e t a kiadóhivatalban!

Saját gyártmányu

kertiszékek,
asztalok,
nyugagyak

kapható

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Elszigetelő lemez
Kátrány papír
B ő r l e m e z
B i b e r elszigetelő anyagok
és az összes építési anyagokat legjutányo-
sabb árban kapható
Grünhut és Társa
tégla- és cementárugyár
BAJA.
Telefon: 160. Telefon: 160.

Minden vasárnap
vegye meg a
Képes Családi Lapok
című szórakoztató, szépirodalmi hetilapot.
A 20 oldalas művészi kiállítású pompás tartalmu lap
ára csak **6 fillér.**
Tartalom: képek, elbeszélések, versek, vidám történetek,
rejtvények, regény és a közkedvelt
Mátyás Diák
vicclap.

Kombinált szobák nagy választéka!
EBÉDLŐK
H Á L Ó K
URISZOBÁK
POLLÁK
bútorárúház
Baja, Kossuth Lajos utca.
SZOLID ÁRAK!
Kedvező fizetési feltételek.
Elsőrangú anyag és munka garantiával.

Nemzeti Szálló **kádfürdői**
naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

nyomatványok BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHÍVÓK
olcsón
BAKANEK és GOLDBERGER KÖNYVNYOMDÁJÁBAN
készülnek